

ВЫЕЗДНЫЕ СПЕКТАКЛИ

Нет в нашей области района, где бы не побывал театр музыкальной драмы и комедии имени Мувини. С первых весенних дней, когда битва за хлопок еще только начиналась, артисты театра постоянно привозили лучшие спектакли в колхозные клубы и дома культуры. Артисты театра особенно часто бывают в Янги-юльском и Ташкентском районах. Уже не первый год они ведут плодотворную шефскую работу в здешних клубах: помогают в организации самодеятельности, в постановке спектаклей.

А сейчас, когда идет борьба за урожай «белого золота», театр создал три актерские группы — они выступают на полевых станах колхозов и совхозов области.

— Мы включили в эти бригады лучших мастеров сцены. — рассказал корреспонденту «Ташкентской правды» главный режиссер театра, заслуженный артист республики Бахтияр Ихтияров. — Так, Хамза Умаров, популярный артист театра и кино, лауреат Государственной премии УзССР имени Хамзы, пока-

зывает программу, в которую вошли монологи из спектаклей «Гульсара» и «Рады обслужить», рассказы узбекских писателей, сатирические куплеты.

Неизменным успехом пользуются выступления народной артистки республики Фарогат Рахматовой, заслуженных артистов УзССР Сурата Пулатова, Адибы Мирзаевой и Наимы Пулатовой, артистов Шухрата Расулова, Абдушоира Салимова.

На днях в поездку по Букинскому и Аккурганскому районам отправилась молодежная бригада актеров — ее возглавляет главный режиссер театра Б. Ихтияров.